



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(СПбГУ)
ВЫПИСКА

17 мая 2018 г.

из протокола

5

заседания Ученого совета Экономического факультета
Санкт-Петербургского государственного университета

Подлинник протокола находится в делах Ученого совета

Председатель Ученого совета: декан, профессор О.Л.Маргания

Ученый секретарь: доцент И.В.Воробьева

Присутствовало 15 (из 17) членов Ученого совета

СЛУШАЛИ: о представлении к награждению медалью «Санкт-Петербургский государственный университет».

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: ходатайствовать о награждении медалью «Санкт-Петербургский государственный университет» за многолетнюю безупречную работу, большой вклад в подготовку кадров и развитие науки в СПбГУ Тютюкина Виктора Константиновича, доктора экономических наук, профессора, Кафедра экономической кибернетики СПбГУ (результаты голосования - единогласно).

Ученый секретарь

И.В.Воробьева

Верно:

Ученый секретарь
«17» мая 2018 г.

И.В.Воробьева

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

доктора экономических наук, профессора кафедры экономической кибернетики СПбГУ
Тютюкина Виктора Константиновича
к награждению медалью «Санкт-Петербургский государственный университет»

Виктор Константинович Тютюкин родился в Ленинграде 19 сентября 1940 г. Ребёнком пережил блокаду Ленинграда. В 1964 г. окончил ЛГУ им. А.А. Жданова, математико-механический факультет. В апреле 1965 г. В.К. Тютюкин был принят на работу инженером лаборатории экономико-математических методов экономического факультета ЛГУ, с этого времени вся его трудовая деятельность связана с экономическим факультетом СПбГУ (ЛГУ). С 1972 г. после окончания очной аспирантуры В.К. Тютюкин работает на кафедре экономической кибернетики. В течение ряда лет являлся заместителем заведующего кафедрой по научной работе, принимал активное участие в работе приёмной комиссии экономического факультета.

В 1973 г. В. К. Тютюкин защитил кандидатскую, в 1989 г. - докторскую диссертацию. В 1993 г. ему присвоено ученое звание профессора. За многолетнюю преподавательскую деятельность В. К. Тютюкин разработал и преподавал более 10 учебных дисциплин. В последние годы читает следующие курсы: «Математические методы анализа мировой экономики», «Модели массового обслуживания в экономике», «Математические методы в производственном менеджменте». Последний из этих курсов является уникальным, так как разработан на основе результатов его научных исследований. Многие из его студентов в настоящее время работают на кафедре экономической кибернетики и других кафедрах экономического факультета СПбГУ.

Сфера научных интересов В. К. Тютюкина – производственный менеджмент. Он автор свыше 70 опубликованных научных и учебно-методических работ, в т. ч. монографии «Математические методы календарного планирования» и учебного пособия «Экономико-математические модели в организации и планировании промышленного предприятия» с грифом Министерства ВО. Им опубликованы статьи в научных журналах: «Вестник СПбГУ», «Научно-технические ведомости СПбГПУ», «Российское предпринимательство», «Австралийский журнал образования и науки» и др. Под его руководством был подготовлен ряд кандидатских диссертаций. В течение многих лет В.К. Тютюкин является членом двух диссертационных советов при Санкт-Петербургском государственном университете, а также диссертационного совета при Санкт-Петербургском Политехническом университете имени Петра Великого (СПбГПУ).

В 1976 г. В.К. Тютюкин прошёл 10-месячную научную стажировку во Франции, в университете г. Лион. С 2008 г. по 2014 г. преподавал ряд дисциплин аспирантам Международной Высшей школы управления в СПбГПУ, где за плодотворное сотрудничество был награжден благодарностью ректора этого университета.

В.К. Тютюкин награжден медалью в честь 280-летия СПбГУ. Ему вручён знак «Житель блокадного Ленинграда», имеет удостоверения «Ветеран Великой Отечественной войны» и «Ветеран труда».

В.К. Тютюкин занимает активную жизненную позицию, ответственно относится к научной и педагогической деятельности, заслуженно пользуется глубоким уважением среди коллег и студентов.

Декан экономического факультета СПбГУ



О.Л. Маргания